

**План основних заходів відділу позашкільної освіти Департаменту освіти і науки, молоді та спорту
(вересень - грудень 2014 року)**

№	Захід	Дата, час проведення	Місце проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний за підготовку	Організатори заходу
1	2	3	4	5	6	7
Науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, наради						
	Нарада-семінар спеціалістів з виховної роботи та методистів по роботі з учнівським самоврядуванням . Проведення виїзного навчально-оздоровчого збору «Ми різні і в цьому наше багатство, ми єдині і в цьому наша сила!»	02 вересня 15.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Спеціалісти районних управлінь освіти та методисти по роботі з учнівським самоврядуванням	Бабінець С.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Нарада заступників начальників районних управлінь освіти з питань виховної роботи	03 вересня 15.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань виховної роботи	Бабінець С.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Навчально - оздоровчий збір лідерів учнівського самоврядування «Ми різні - і в цьому наше багатство, ми єдині і в цьому наша сила»	04 -08 вересня	КОЦ «Пролісок», смт.Козин., вул..Солов»яненка,369	Лідери учнівського самоврядування, методисти по роботі з учнівським самоврядуванням, батьків бать громадськість, члени громадських організацій	Бабінець С.І. Гордієнко В.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Нарада з питань організації і проведення Спартакіади допризовної молоді і «Снайпер столиці»	10вересня 10-00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Фахівці предмету «Захист Вітчизни»	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Науково-практична конференція працівників позашкільних навчальних закладів «Взаємодія закладів загальної позашкільної освіти м. Києва у створенні єдиного освітнього середовища»	17 вересня 11.00	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи, 13	Керівники позашкільних закладів освіти	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Нарада заступників начальників районних управлінь освіти з питань виховної роботи	06 жовтня 10.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань виховної роботи	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Нарада методистів РНМЦ, голів РМО з фізичної культури	08 жовтня 10.00	Голосіївський р-н ЗНЗ № 87	Методисти РНМЦ, голови РМО з фізичної культури	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Нарада заступників начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	16 жовтня 15.00	Кіностудія «Ледоєн»	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Науково-практичний семінар «Культурно-виховний потенціал олімпізму»	29.10.2014р.	ЗНЗ № 78 Вул. Ш.Руставелі, 47	Педагогічні працівники шкіл мережі олімпійської освіти	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Олімпійська академія України
Нарада представників позашкільних навчальних закладів та спеціалістів районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	30 жовтня 11.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Представники позашкільних навчальних закладів та спеціалісти районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	Челомбійко В.Ю. Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Нарада заступників начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	10 листопада 15.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Засідання круглого столу з питань захисту суспільної моралі	Листопад	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання, методисти районних Центрив практичної психології	Бабінець С.І Собчук В.В.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Всеукраїнський семінар «Масовий футбол в Україні»	11 листопада 11.00	Будинок футболу Провул. Лабораторний, 7-а	Методисти РУО, вчителі фізичної культури, тренери ДЮСШ	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Федерація футболу України
Нарада заступників начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	01 грудня 15.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Заступники начальників районних управлінь освіти з питань позашкільної освіти та виховання	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Вебінар з питань національно-патріотичного виховання учнівської молоді	03 грудня 15.00				
Колегія Департаменту освіти і науки, молоді та спорту з питань національно-патріотичного виховання учнівської молоді	10 грудня 15.00		Члени колегії	Челомбітько В.Ю. Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

	Нарада методистів РНМЦ, голів РМО з фізичної культури	10 грудня 10.00	Управління молоді та спорту ДОНМС	Методисти РНМЦ, голови РМО з фізичної культури	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Конкурси, фестивалі, інтелектуальні турніри, виставки						
	Патріотична акція «Україна-єдина країна! Діти-дітям!»	01 вересня	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх та вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
	«Уроки добра» у Національному заповіднику «Софія Київська»	02 вересня – 12 вересня -	Національний заповідник «Софія Київська»	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
	Фотоконкурс серед учнівської молоді навчальних закладів м. Києва «Їх подвиги безсмертні»	18 вересня	Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму	Учні загальноосвітніх та вихованці позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту МЦДЮТ районні управління освіти
	Збір волонтерів , активістів шкільних клубів програми «Школярі Києва за здоровий спосіб життя»	19 вересня 16.00	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Старшокласники, волонтери , активісти шкільних клубів «школярі Києва за здоровий спосіб життя»	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти

Старт I етапу програми конкурсу «Київ місто моє». Квест «Київ на зламі епох»	21 вересня 11.00	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Ділова – гра симуляція «Сучасні молодіжні проекти»	23 вересня 16.00	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Старшокласники, лідери учнівського самоврядування, вихованці позашкільних закладів	Бабінець С.І Гордієнко В.В. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
«Золота осінь Славутича». Участь у Міжнародному фестивалі дитячої демократії, творчості, телебачення та преси	27-28 вересня	М.Славутич	Старшокласники, члени агенції ЮН-ПРЕС	Кравчук.М.В Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Засідання правового дискусійного клубу лідерів учнівського самоврядування	02 жовтня 16.00	ПДЮТ, вул. Курська,15	Старшокласники, лідери учнівського самоврядування , КМРС з	Гордієнко В.В. Сергеев О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Солом'янське районне управління освіти
Конкурс краєзнавчо-пошукових робіт „А ми тую славу збережемо”, присвячений 70-й річниці визволення України від фашистських загарбників	10 жовтня	Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму	Учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів	Гордієнко В.В. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту МЦДЮТ районні управління освіти

Міська екологічна акція «Мое чисте місто» в рамках міського проекту «Київ – моє місто, мені в ньому жити, мені його створювати»	11 жовтня 10.00	Парки, сквери, вулиці міста	Старшокласники, лідери учнівського самоврядування	Бабінець С.І Гордієнко В.В. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Круглий стіл "Пам'ятаємо, бережемо, пишаємось" до відзначення 71-ї річниці визволення Києва та 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників	30 жовтня 16.00	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Старшокласники, лідери учнівського самоврядування	Бабінець С.І Гордієнко В.В. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
XIII Міський фестиваль музичних колективів навчальних закладів міста Києва «Золота осінь»	1-2 листопада	Київський Палац дітей та юнацтва, вул. Мазепи,13	Учні загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів	Бабінець С.І Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Тиждень позашкільної освіти	17 – 23 листопада	Позашкільні навчальні заклади міста Києва	Учнівська, педагогічна та батьківська громадськість	Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Свято День працівників позашкільної освіти	21 листопада 12.00	Будинок Учителя	Учнівська, педагогічна та батьківська громадськість	Челомбійко В.Ю. Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

Фестиваль «Маю честь» до Дня Збройних сил України»		Київський Палац дітей та юнацтва	Учнівська, педагогічна та батьківська громадськість	Челомбітько В.Ю. Бабінець С.І	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Спортивні змагання, туристські заходи					
Місячник походів та екскурсій для учнів загальноосвітніх та гуртківців позашкільних навчальних закладів «Я на цій землі народився »	вересень	Визначні місця Києва, Київщини, України	Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
Олімпійський урок, олімпійський тиждень в ЗНЗ м. Києва	01.-20 вересня	Загальноосвітні навчальні заклади м. Києва	Учні загальноосвітніх навчальних закладів м. Києва вихованці ДЮСШ	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
Районний етап змагань із футболу на призи клубу "Шкіряний м'яч"	Вересень-листопад	Футбольні поля ЗНЗ	Учні загальноосвітніх навчальних закладів м. Києва	Мельник СБ.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Федерація футболу м.Києва районні управління освіти

	Всеукраїнський фізкультурно-патріотичний фестиваль України «Козацький гарт»	19-23 вересня	Смт. Ворохта, Івано-Франківської обл.	Збірна команда учнів ЗНЗ (12 учнів, 2 керівника)	Мельник СБ.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Комітет з фізичного виховання і спорту МОНУ
	Проведення XII етапу міської Акції учнівської молоді м. Києва „Пізнай свій край – пізнай себе” (за окремим планом)	20 вересня		Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
	Проведення відкритих змагань учнівської молоді міста Києва з велоорієнтування (до «Дня туризму»)	27 вересня	Буде повідомлено додатково	Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти
	Проведення відкритих змагань учнівської молоді міста Києва з велотуризму (до «Дня туризму»)	28 вересня	Буде повідомлено додатково	Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Муковніна О.С.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Міжнародний центр дитячо-юнацького туризму районні управління освіти

Заходи до Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні	28 вересня 11.00	Гідропарк	Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
«Осіньні листя». Першість зі спортивного орієнтування серед школярів м.Києва	28 вересня 12.00	Гідропарк	Збірні команди позашкільних та загальноосвітніх навчальних закладів	Бабінець С.І. Добровольська О.М.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Київський Палац дітей та юнацтва районні управління освіти
Міські змагання "Снайпер столиці"	09 жовтня 14-00	Київський професійний ліцей будівництва і комунального господарства	Учні навчальних закладів	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту ТСО України (Київська міська організація), Київський міський військовий комісаріат
Міська Спартакіада допризовної молоді	Жовтень	в/ч А-0139 пр-т Перемоги, 55/2	Учні навчальних закладів	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту ТСО України (Київська міська організація), Київський міський військовий комісаріат
Районний етап змагань "Олімпійське лелеченя"	Жовтень-листопад	Спортивні бази ЗНЗ	Учні загальноосвітніх навчальних закладів (5-6 класів)	Мельник С.Б.	ДОНМС, міське відділення НОК, РУО

Районний етап Всеукраїнського фізкультурно-патріотичного фестивалю України «Козацький гарт»	Жовтень-листопад	Спортивні бази ЗНЗ	Учні загальноосвітніх навчальних закладів (5-10 класів)	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
Районний етап Всеукраїнських дитячих спортивних ігор серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій»	Жовтень-листопад	Спортивні бази ЗНЗ	Учні загальноосвітніх навчальних закладів (7-х класів)	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту районні управління освіти
Фінальний тур III Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з елементами футболу»	10-14 листопада	Скандинавська гімназія Вул. Гмирі,3-Б	Вчителі фізичної культури	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Інститут інноваційних технологій і змісту освіти МОН України
Змагання з шахів серед учнів 1-4 класів ЗНЗ м. Києва	Листопад	Спортивна база НВК «Домінанта» Вул. Юності,5	Учні ЗНЗ (1-4 класи)	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Федерація шахів м. Києва
Змагання з баскетболу «Д-Ліга» серед учнів ЗНЗ	Листопад 2014р.-квітень 2015 р.		Учні ЗНЗ (10-12 років)	Мельник С.Б.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, Молодіжна громадська організація «Баскетбольний клуб «Хижаки»

**План основних заходів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності відділу розвитку та змісту інфраструктури освіти
Департаменту освіти і науки, молоді та спорту
на вересень-грудень 2014 року**

№ з/п	Захід	Дата, час проведення	Місце проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний за підготовку	Організатор заходу
1	2	3	4	5	6	7
Науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, наради						
	Міська нарада зі спеціалістами районних управлінь освіти «Про готовність навчальних закладів до нового 2014-2015 навчального року з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки»	4 вересня	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Бул.Шевченка,3 каб.413	Спеціалісти районних управлінь освіти	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	8-9 вересня	Заклади освіти	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Нарада зі спеціалістами районних управлінь освіти «Контроль за станом роботи з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки у навчальних закладах»	жовтень	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Бул.Шевченка,3 каб.413	Спеціалісти районних управлінь освіти	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тематичний міський семінар-практикум зі спеціалістами районних управлінь освіти з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності	листопад	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Бул.Шевченка,3 каб.413	Спеціалісти районних управлінь освіти	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

	Нарада зі спеціалістами районних управлінь освіти «Підготовка річних звітів з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки у навчальних закладах»»	грудень	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Бул.Шевченка,3 каб.413	Спеціалісти районних управлінь освіти	Чераньова О.О	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	15-21 грудня	Заклади освіти	Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Чераньова О.О	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
Конкурси, фестивалі, інтелектуальні турніри, виставки						
	Проведення заходу «Увага! Діти – на дорозі»	До 20 вересня		Учні загальноосвітніх навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	8-14 вересня		Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Конкурс дитячого малюнка «Пожежна безпека очима дітей»	До 31 жовтня		Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	15-21 грудня		Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту